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Ministr energetiky v budoucí Trumpově vládě:
Klimatická krize je destruktivní podvod

necenzurovanapravda.cz/2024/11/ministr-energetiky-v-budouci-trumpove-vlade-klimaticka-krize-je-destruktivni-
podvod

Konečně vrcholný politik (i když budoucí), který otevřeně řekl, že
celá klimatická agenda je destruktivní podvod. K tomu lze jen dodat,
že celá tato agenda je vzhledem ke svým důsledkům největší
podvod v dějinách lidstva.

Na budoucím ministru energetiky je obzvlášť zajímavé i to, že jeho
profil na sociálních sítích byl mazán a cenzurován, což má společné
s Kennedym. Tedy jeho názory jsou pro globalisty stejně
nebezpečné jako ty Kennedyho.

Právě takový výběr ministra je od Trumpa jasným signálem toho, co
hodlá udělat po nástupu do funkce: odstoupí od Pařížské dohody,
což by rád učinil spolu s Argentinou, která hlásí stejné úmysly.

Problém je, že v zemích EU by zřejmě nemohl nikdo podobný na
žádný vysoký post nastoupit, neboť by to nedovolil Brusel. Přitom jen
takové rozhodné názory mohou definitivně ukončit destruktivní
klimatickou agendu.

Očekává se, že Chris Wright, zakladatel a výkonný ředitel
společnosti Liberty Energy se sídlem v Denveru, bude stát v čele
Trumpových  plánů na zvýšení produkce ropy a plynu a hledání
nových způsobů, jak zvýšit energetickou bezpečnost.

Minulý rok byl  cenzurován LinkedIn za zveřejnění videa, ve kterém
řekl: „Neexistuje žádná klimatická krize a nejsme ani uprostřed
energetické transformace.“

Během 12minutového videa řekl, že pojmy klimatická krize,
energetická transformace, znečištění uhlíkem, čistá energie a
špinavá energie jsou „destruktivní podvody,“ které v dětech
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vyvolávají úzkost.

Wright dále řekl, že „jsme nezaznamenali  žádné zvýšení frekvence 
hurikánů, tornád, sucha nebo záplav v důsledku změny klimatu –
toto tvrzení je široce zpochybňováno.“

Platforma sociálních médií video stáhla s tvrzením, že porušilo její
zásady týkající se spamu a podvodů, a poté jej následující den
údajně obnovila.

Chris Wright, který nemá žádné politické zkušenosti, obsáhle psal o
potřebě  větší produkce fosilních paliv,  aby se lidé dostali z chudoby.
…

V hlavním projevu k údajům z ropného a plynárenského průmyslu na
začátku tohoto roku Wright řekl „neexistuje nic takového jako 
obnovitelná energie “ a dodal, že cíl dosáhnout nulových čistých
emisí do roku 2050 je zlověstný.

„Čistá nula 2050: nulová šance, že se to stane, ale ve skutečnosti je
to zlověstný cíl, protože utrácíme šílené množství peněz
předstíráním, že toho skutečně dosáhneme,“ řekl.

Dodal, že čistým výsledkem bude „zdražení energie, snížení
spolehlivosti a ožebračení lidí.“

Ohodnoťte tento příspěvek!
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